
Παναγιώτης Σαμπατακάκης

Διευθυντής Υδατικών Πόρων & Γεωθερμίας, ΕΑΓΜΕ
Ο Παναγιώτης Σαμπατακάκης, πραγματοποίσε τις πανεπιστημιακές του σπουδές , στο
Πανεπιστήμιο της Μπολώνια στη Σχολή Γεωλογικών Επιστημών, απ΄όπου και αποφοίτησε το 1979
. 
Το 1980 το ΙΔΡΥΜΑ «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΩΝΑΣΗΣ» του χορήγησε διετή Υποτροφία για να συνεχίσει
Μεταπτυχιακές σπουδές στο Πολυτεχνείο της Φλωρεντίας - Σχολή Τοπογράφων Μηχανικών στην
«Διαχείριση Φυσικών Πόρων» . Το 1985 με νέα Υποτροφία του Υπουργείου Έρευνας και
Πανεπιστημίων της Ιταλικής Κυβέρνησης συνέχισε και ολοκλήρωσε (1989) το Διδακτορικό του
Δίπλωμα στα Πανεπιστήμια Μπολόνιας και Μόντενας, στα Υπόγεια νερά «Υδρογεωτεκτονικές
γραμμώσεις και κίνηση των υπόγειων νερών με την αξιοποίηση ισοτόπων στους Ασβεστόλιθους
της Λακωνικής Μάνης»     
Επιστρέφοντας στην Ελλάδα προσλαμβάνεται στο ΙΓΜΕ όπου εργάζεται μέχρι και σήμερα . Στη
διάρκεια της πολύχρονης θητείας του στο Ινστιτούτο, έχει εκπονήσει περισσότερες από 300
εκθέσεις , μελέτες και δημοσιεύσεις σχετικά με τους υδατικούς πόρους , υπόγειους και
επιφανειακούς . Παράλληλα έχει συμμετάσχει σε διάφορες θεματικές επιτροπές εντός του ΙΓΜΕ
είτε ως πρόεδρος είτε ως μέλος. Έχει υπηρετήσει σε διάφορες θέσεις ευθύνης εντός και εκτός της
ΕΑΓΜΕ (π. ΙΓΜΕ) , πάντοτε στο τομέα των υδατικών πόρων , όπως : Προϊστάμενος Ευρωπαϊκών
Προγραμμάτων για τους Υδατικούς Πόρους σε διάφορες περιοχές της Χώρας          ( Ά ΚΠΣ, Β́ ΚΠΣ ,
Γ́ ΚΠΣ) , Προϊστάμενος του «Εθνικού Δικτύου Παρακολούθησης των Υπόγειων Νερών»,
Προϊστάμενος του «Προγράμματος Απογραφής των γεωτρήσεων ολόκληρης της Χώρας» κ.λ.π.),
μέλος του «Εθνικού Συμβουλίου Υδάτων», εκπρόσωπος του ΙΓΜΕ στις διαβουλεύσεις με την
αρμόδια Ευρωπαϊκή Επιτροπή για την διαμόρφωση της ΟΔΗΓΙΑΣ 2000/60 (2001-2010), κριτής
επιστημονικών προγραμμάτων στην Γ.Γ.Ε.Τ. , μέλος επιστημονικών επιτροπών Συνεδρίων κ.λ.π.   
Έχει συμμετάσχει στην εκπόνηση και υλοποίηση διακρατικών ερευνητικών προγραμμάτων για
τους υδατικούς πόρους στα πλαίσια επιστημονικών συνεργασιών που υλοποιεί διαχρονικά το
ΙΓΜΕ και έχει λάβει μέρος σε μεικτές αποστολές στο εξωτερικό (π.χ. Ισραήλ, Παλαιστίνη , Ιορδανία,
Κύπρο, Γερμανία, Ιταλία κ.α.).       


